<u>Announcement: Relocation of Headquarters and Research Center</u> -- Integration of Headquarters and Research Center to Saito --

AnGes MG, Inc. hereby officially announces the relocation of both its Headquarters and Research Center to the Saito Bio-Incubator in Ibaraki City, Osaka Prefecture, and the commencement of operations today.

As detailed in the official document disclosed on April 21 this year, the Saito Bio-Incubator is a business incubation center comprising a number of biotechnology-related research and development facilities located within the Saito Life Science Park. With the integration of our Headquarters and Research Center, we strongly believe that our links with the strong, influential research facilities including Osaka University located in the peripheral areas of the park will be reinforced and our business efficiency enhanced in the future.

New address of Headquarters and Saito Research Center: 4F Saito Bio-Incubator, 7-7-15 Saito-Asagi, Ibaraki-shi, Osaka 567-0085 Japan